

2026/1/31 上午 06:10:10

## 紐英崙青少年中文夏令營 寓教於樂體驗民俗文化

#紐英崙青少年中文夏令營

紐英崙中文夏令營

活動時間：2025-07-28

7月31日上午，僑委會主任秘書榮幼娥抵達波士頓。在駐波士頓辦事處處長廖朝宏及波士頓文教中心主任高家富的陪同下，一同訪視紐英崙青少年中文夏令營。今年的夏令營除了邀請宋永麒、蕭靖穎兩位在地文化老師指導象棋及棍術，另外還邀請到僑務委員會所遴派的兩位臺灣民俗文化巡迴教師吳佩芹、吳宇婷，提供臺灣民俗體育以及民俗舞蹈等專業支援教學，豐富課程內容。榮幼娥欣見踴躍參加的學員們，並高度肯定紐英崙夏令營在華語及民俗文化推廣的合作與貢獻。

今年的夏令營在波士頓近郊 **Brandeis** 大學舉辦，為期一週的營隊自7月28日到8月1日，提供學員日間營、住宿營，及文化探索等三種不同選擇。營隊經營在今年已邁入第39年，在波士頓地區建立起知名度及口碑，現任團長為趙銓雄。今年吸引了共167名學員和輔導員一同參加，相當熱鬧。

夏令營的課程安排十分豐富多元、動靜兼具。除教授書法、舞龍舞獅、民俗舞蹈、國畫、古箏、扯鈴等各項互動式中華文化學習與體驗課程，提供青少年在暑假中學習中華文化的機會，也讓青少年藉這些課程體驗文化根源。夏令營另一個特色，是培養新一代青年的領導力、增設營區機動性輔導員，藉由參予營區事務，培養並增進統籌帷幄的能力。



民俗舞蹈課

2026/1/31 上午 06:10:10

## 紐英崙青少年中文夏令營 寓教於樂體驗民俗文化

#紐英崙青少年中文夏令營

紐英崙中文夏令營

活動時間：2025-07-28



彩繪風箏



象棋課